



市中云报APP



幸福微市中微信

## 市中区疫情防控督导工作会议召开

□记者 李森 实习记者 范焯

本报讯 10月26日上午，市中区疫情防控督导工作会议在区档案馆二楼第一会议室召开。区委书记宋磊主持并讲话，区委副书记、区长韩耀辉安排部署

具体工作，区人大常委会主任侯宗伟，区政协主席孔祥君，区委副书记李厚兴，吴杰、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇等领导参加。

宋磊强调，全区各级各部门要清醒认识到当前疫情防控严峻形势，全面进入战时状态，从严抓好疫情防控各项措施落实。要压实基层防疫责任，细化工作分工，切实抓好重点地区人员排查管控，及

时发现风险隐患，迅速采取应对措施。要加强宣传力度，着力提高全民防疫意识，形成人人监督、人人参与的良好局面，共同筑牢筑实疫情防控坚实屏障。

## 市领导来市中区调研疫情防控工作

□记者 程修建

本报讯 10月25日，市委常委、市纪委书记、市监委主任李妍来市中区调研疫情防控工作。市纪委副书记、市监委副主任张奇，市纪委监委党风政风监督室主任王贵权，市纪委监委信访室副主任孙知博参加。区委书记宋磊，区人大常委会主任侯宗伟，刘媛媛、李家法、靳勇、周爱国、宋青陪同。

李妍一行先后深入到区人民医院、孟庄镇政府、孟庄镇尚岩村、S241孟庄镇峨山口村交通卡口、齐村镇政府、S103齐村镇银庄村交通卡口、枣庄永进医疗废弃物处理有限公司、区方舱医院等地，现场调研了市中区疫情防控措施落实情况。

调研中，李妍指出，本轮疫情隐匿传播性强、传播速度快，给疫情防控工作带来巨大挑战。各级各有关部门单位要时刻绷紧疫情防控这根弦，清醒认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，实施更加果断精准、灵活管用的防控举措，努力用最小的代价取得最大的防控效果。要守好“外防输入”关口，严格落实扫码测温，查验核酸检测报告、行程码、健康码等措施，做到逢车必查、逢人必检，确保不漏一车、不漏一人，坚决守牢疫情防控屏障。要实行封闭式管理，优化收运路线，规范涉疫医疗废弃物处置流程，督促工作人员切实做好个人防护，确保涉疫医疗废弃物得到及时、安全处置。要全力加快推进方舱医院建设，科学规范合理设置各功能区，确保方舱医院达标运行，为全市疫情防控工作提供坚强支撑和有力保障。

## 市中区疫情防控工作推进会议召开

□记者 李森

本报讯 10月24日下午，全区疫情防控工作推进会议在区档案馆二楼第一会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话，区委副书记、区长韩耀辉，区委副书记李厚兴分别就全区疫情防控工作进行了安排部署，邢军、梁栋、田传洋、李家法、靳

勇、周爱国、马维纳、梁会川、颜伟参加。会上，各疫情防控工作组负责同志先后汇报了工作开展情况。

宋磊强调，当前疫情防控形势依然严峻，各级各部门要提高警惕、高度重视，抓好中高风险地区来人、交通卡口、全员核酸检测、人员密集场所管

理、村（社区）网格排查、人员流调等疫情防控工作重点，用扎实的作风和卓有成效的工作筑牢全区疫情防控屏障。要进一步强化工作措施，深入研究解决工作中存在的短板和问题，严厉处罚违反疫情防控规定的商家和个人，持续加大宣传力度，形成人人监督、人人参与

疫情防控的良好局面。

要关心关爱一线防疫工作人员，合理安排工作班次，保障充足休息时间，并为大家提供优质服务和物资、生活保障，确保防疫工作人员能够以良好的精神状态完成各项疫情防控任务。

## 市中区领导调研方舱医院建设工作

□记者 程修建

本报讯 10月24日下午，区委书记宋磊调研市中区方舱医院建设工作。区委副书记李厚兴，邢军、靳勇参加，山东健康集团枣庄医院院长彭光军陪同。

宋磊一行听取了方舱医院建设情况汇报，实地查看了工程进度、结构布局、周边环境和物资配备等情况。

宋磊强调，建设方舱医院是科学应对疫情风险、提升疫情应急处置能力的重要举措，要合理规划设计，做实做细水、电、暖等各项服务保障，确保方舱医院达到安全规范运行标准。各级各有关部门单位要进一步提高政治站位，充分认清当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，加强统筹协调、密切协作配合，切实筑牢疫情防控屏障。要进一步加强闭环管理，着力优化医护、后勤保障等人员工作流程，严防交叉感染和院感，避免风险外溢。要进一步完善应急预案，坚持立足实际、着眼长远，加强实战演练，全面提升防疫应急处置能力水平，全力为人民群众生命健康保驾护航。

## 市中区新冠疫情防控工作会议召开

□记者 刘琦

本报讯 10月25日晚，市中区新冠疫情防控工作会议在区档案馆二楼第二会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话，区委副书记、区长韩耀辉，区委

副书记李厚兴分别就全区疫情防控工作进行了安排部署，刘媛媛、梁栋、颜伟参加。

宋磊强调，当前疫情防控形势依旧严峻复杂，各级各部门要进一步提高警惕，

统筹做好全员核酸检测、中高风险地区来人管控、村（社区）卡口管理、居家隔离人员服务管理、人员流调等各项重点工作。

要发挥好疫情防控“三个探头”监测

预警作用，迅速建立健全疫情防控“领导体系”和“工作体系”，进一步明确各部门责任分工，以高质高效的工作举措筑牢疫情防控坚实屏障。

## 市中区经济发展工作推进会议召开

□记者 刘正航

本报讯 10月24日，全区经济发展工作推进会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话，区委副书记、区长韩耀辉，邢军、高召军、靳勇、

潘超参加。

宋磊强调，各级各部门要统筹抓好疫情防控和经济社会发展工作，实现两条线同步高效推进，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要扎实做好创城工作，

越是关键时期、困难时刻，越要扛起担当、展现作为，确保创城各项任务目标顺利完成。

要努力克服当前不利因素，主动靠上前服务，积极推进重大项目落地见

效，为全区经济社会高质量发展提供有力支撑。

会上，韩耀辉就全区相关工作作出具体安排部署。

## “口袋公园”把绿色带到居民身边

□记者 魏建

本报讯 市中区在城市发展建设中，牢固树立“以人民为中心”的理念，坚持发展普惠型园林绿化，将城市中挖掘出的潜力空间，打造成公园绿地、“口袋公园”，为群众创造了更多、更方便的休闲空间。

今年以来，区委、区政府通过集中拆除活动，进一步挖掘老城区的空间潜力，逐步创新探索老城区更新模式，牢固树立“以人民为中心”的造园理念，持续发展普惠型园林绿化。建设泉西游园、誉德游园、青檀立交游园等3处公园绿地以及政府西游园、檀北游园、十电游园等15处口袋公园。截至目前，新增公园绿地5.81万平方米，其中通过拆迁新增2.135万平方米，工程投资5000余万元。

在这些公园绿地建设过程中，市中区始终秉持以人民为中心的指导思想，在规划建设和实施过程中，充分听取百姓意见，为百姓着想，建设百姓喜闻乐见的功能分区和一些基础设施，加上精心营造的植物景观，打造环境优美、景观舒适的活动空间，为周边市民提供良好的生活、娱乐、景观、休闲场地。

### 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

# 肩负起新时代新征程党的使命任务

## ——论学习贯彻党的二十大精神

新华社评论员

凝心聚力擘画新蓝图，团结奋进谱写新篇章。日前胜利闭幕的中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。习近平总书记代表十九届中央委员会向大会作的报告，回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面

推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署，为新时代新征程党和国家事业发展的战略安排和未来五年的主要目标任务，牢牢把握“坚持和加强党的全面领导”“坚持中国特色社会主义道路”“坚持以人民为中心的发展思想”“坚持深化改革开放”“坚持发扬斗争精神”的重大原则，埋头苦干、担当作为，不断推进社会主义现代化建设。

坚持和加强党的全面领导，必须坚决维护党中央权威和集中统一领导，把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节，使党始终成为风雨来袭时

使命任务，发出了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的动员令。学习贯彻党的二十大精神，就要深刻把握全面建成社会主义现代化强国总的战略安排和未来五年的主要目标任务，牢牢把握“坚持和加强党的全面领导”“坚持中国特色社会主义道路”“坚持以人民为中心的发展思想”“坚持深化改革开放”“坚持发扬斗争精神”的重大原则，埋头苦干、担当作为，不断推进社会主义现代化建设。

坚持和加强党的全面领导，必须坚决维护党中央权威和集中统一领导，把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节，使党始终成为风雨来袭时

全体人民最可靠、最坚强的主心骨，确保我国社会主义现代化建设正确方向，确保拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心，集聚起万众一心、攻坚克难的磅礴力量。

方向决定道路，道路决定命运。坚持中国特色社会主义道路，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，才能把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”坚持以人民为中心的发展思想，就要不断实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共

享，让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民，不断把人民对美好生活的向往变为现实。

改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，是坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路。坚持深化改革开放，必须深入推进改革创新，坚定不移扩大开放，不断增强中国特色社会主义制度优势，不断增强社会主义现代化建设的动力和活力，把我国制度优势更好转化为国家治理效能。

坚持发扬斗争精神，必须增强忧患意识，坚持底线思维，增强全党全国各族人民的志气、骨气、底气，不信邪、

不怕鬼、不怕压，知难而进、迎难而上，统筹发展和安全，全力战胜前进道路上各种困难和挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

中国式现代化是中国共产党和中国人民长期实践探索的成果，是一项伟大而艰巨的事业。惟其艰巨，所以伟大；惟其艰巨，更显荣光。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

(新华社北京10月25日电)